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FICHA TECNICA
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Componentes
NO Cod. Descripcion NO Cod. Descripcion
1 028022 Terminalplano 7 028026 Polea
2 028021 Terminal redondo 8 028020 Montante
3 028038 Taponterminal redondo 9 028134 Soporte techo-pared
4 028027 Bellota 10 028029 Ribete
5 004229 Cordon2,8 11 028135 Escuadrasde separacion (10 cm)
6 028025 Freno
Medidas de fabricacion
Maximos Minimos
Ancho Seguntejido  Ancho 0,20m
Alto 2,00m Alio 0,20m




FICHA TECNICA FANTASIA

- - Caracteristicas técnicas

Sistemas

Sistema enrollable Sistema plegable

i i

- Accesorios

Escuadra
028135
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FACT SHEET FANTASY WOODEN BLIND

-~ Model

Fantasy wooden blind
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Components
NO Code Description NO Code Description
1 028022 Flatendslat 7 028026 Pulley
2 028021 Roundendslat 8 028020 Upright
3 028038 Roundend plug 9 028134 Ceiling-wall bracket
4 028027 Acorn 10 028029 Trimming
5 004229 Cord28 11 028135 Separation squares (10 cm)
6 028025 Brake
Manufacturing measurements
Maximum Minimum
Width Accordingto fabric  \Width 0.20m

Height 200m Height 0.20m




FACT SHEET FANTASY WOODEN BLIND

- Technical characteristics

Systems

Roller system Folding system

i i

-~ Accessories

Square
028135
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FICHE TECHNIQUE

- Modéle

FANTAISIE BOIS

Fantaisie Bois
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Eléments
NO Ref.  Description NO Réf.  Description
1 028022 Lamefinaleplate 7 028026 Poulies
2 028021 |ame finale arrondie 8 028020 Montant
3 028038 Emboutlame finale arrondie 9 028134 Support plafond-mur
4 028027 Poignée 10 028029 Liseré
5 004229 Cordon2,8 11 028135 Equerre de séparation (10 cm)
6 028025 Frein
Mesures de fabrication
Maximums Minimums
Largeur Selonletissu  Largeur 0,20m
Hauteur 2,00m Hauteur 0,20 m
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FICHE TECHNIQUE FANTAISIE BOIS

- - Caractéristiques techniques

Systémes

Systéme enroulable Systéme pliable
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.- - Accessoires

Equerre
028135
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SCHEDA TECNICA

-~ Modello

FANTASIA

Fantasia
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Componenti
NO Codice Descrizione NO Codice Descrizione
1 028022 Terminale piatto 7 028026 Puleggia
2 028021 Terminalerotondo 8 028020 Montante
3 028038 Tappo terminale rotondo 9 028134 Supporto soffitto-parete
4 028027 Ghianda 10 028029 Bordo
5 004229 Cavo2,8 11 028135 Staffe diseparazione (10 cm)
6 028025 Freno
Misure di produzione
Massimo Minimo
Larghezza Secondoitessuti Larghezza 0,20m
Altezza 200m Altezza 0,20m

14



SCHEDA TECNICA FANTASIA

- Caratteristiche tecniche
Sistemi
Sistema avvolgibile Sistema piegabile
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- Accessor

Staffa
028135
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FOLHA TECNICA

-~ Modelo

FANTASIA

Fantasia
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Componentes
NO Cod. Descrigéo NO Cod. Descricao
1 028022 Terminalplano 7 028026 Poleia
2 028021 Terminal redondo 8 028020 Montante
3 028038 Tampaterminal redondo 9 028134 Suporte teto-parede
4 028027 Bolota 10 028029 Guarnicao
5 004229 Cordao2,8 11 028135 Esquadrosde separacao (10 cm)
6 028025 Freio
Medidas de fabricacao
Maximos Minimos
Largura Seguntejido Largura 0,20m
Altura 200m Altura 0,20 m
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FOLHA TECNICA FANTASIA

- - Caracteristicas técnicas

Sistemas

Sistema enrolavel Sistema dobravel

i i

- Acessorios

Esquadro
028135
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